Karriere in der sozialen Arbeit: Drei Abschlüsse in weniger als vier Jahren. 
Die Fachakademie für Sozialpädagogik in Hof hat in Kooperation mit der Fachhochschule des Mittelstands (FHM) eine Partnerschaft geschlossen, die es Dir ermöglicht, in weniger als vier Jahren drei anerkannte Abschlüsse zu erwerben. Durch diese Möglichkeit wirst Du nach weniger als vier Jahren sowohl staatlich anerkannte/r Erzieher*in, staatlich anerkannte/r Sozialarbeiter*in sowie auch Absolvent des dualen Studiengang B.A. Soziale Arbeit & Management. 
Welche Voraussetzungen musst Du mitbringen?
Für das Studium benötigst Du einen Schulvertrag mit einer unserer kooperierenden Fachschulen für Sozialpädagogik. Die Berufsausbildung und die staatliche Abschlussprüfung findet beim Ausbildungspartner statt, das Bachelorstudium an der FHM. Für die Zulassung des ausbildungsbegleitenden Studiums benötigst Du weiterhin die Fachhochschulreife oder die allgemeine Hochschulreife. Zusätzlich ist es wichtig, dass du eine hohe Motivation und Begeisterung mitbringst. 
Für die staatliche Anerkennung als Sozialarbeiter*in sind entsprechend dem Sozialberufe Anerkennungsgesetz (SobAG) NRW folgende zusätzliche Voraussetzung zu erfüllen:
· Ableisten einer studienintegrierten hochschulbetreuten Praxisphase im Umfang von 100 Tagen (auf der Grundlage einer 38,5 h Stelle) in einem Arbeitsfeld der Sozialen Arbeit unter Anleitung einer Fachkraft der eigenen Profession (Sozialarbeiter*in, Sozialpädagog*in)

Das duale Studium B.A. Soziale Arbeit & Management integriert soz. Deine Berufsausbildung in das Studium. Dadurch erreichst Du innerhalb von drei Jahren und acht Monaten sowohl Deinen Ausbildungs- als auch Deinen Bachelorabschluss. 
Unser Studiengang bietet eine Kombination aus Online-Vorlesungen (virtuelles Live-Studium) und Selbstlernphasen (Fernstudium). Das heißt einige Module finden virtuell zu festen Vorlesungszeiten statt und andere Module kannst Du dir ganz flexibel im Selbststudium erarbeiten - egal wann und wo
